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CERTIDAO 

Maria do Socorro Pereira, Escrevente Substituta do Cartério 

Pires Ferreira de Registro Civil da Pessoas Naturais, Notas e Registros Publicos 

desta cidade e Comarca vinculada de Baixio, Estado do Ceara, por nomeagao legal, 

etc. . 

CERTIFICA, que, a Ata da Sessio de abertura do 

segundo periodo legislativo de 2022, realizada no dia 01 de agosto de 2022, foi 

apresentada para registro, hoje, sendo apontada no Protocolo sob o n° 6764, as folhas 
186, do Livro A-2, e devidamente registrada sob 0 n° 589, as folhas 286, do Livro A- 

2, Registro de Pessoas Juridicas, tudo como nas leis n°s. 6.015 e 6.216 de 31.12.73 e 

| 30.06.75, respectivamente. | | : 

O referido é verdade e dou fé. 

Baixio-CE, 03 de agosto de 2022 

o 

Maria do SocorrofPereira 

Escrevente Supstituta 
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ESTADO DO CEARA 
CAMARA MUNICIPAL DE BAIXIO 

ATA DA SESSAO DE ABERTURA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO DE 2022, 
REALIZADA NO DIA 01 DE AGOSTO DE 2022. 
As dezessete horas do dia primeiro de agosto de dois mil e vinte e dois, no Plenario 
Zeferina Brasileiro Diniz, da Camara Municipal de Baixio, Estado do Ceara, reuniram-se 
na Sessdo de Abertura do Segundo Periodo Legisilativo de dois mil e vinte e dois, os 
senhores(as) Vereadores(as), assinantes no Livro de Frequéncia, sob a Presidéncia do 
Exma. Sra. Analia das Dores Ferreira Fernandes. Inicialmente, a Sra. Presidente 
saudou a todos os presentes e disse que esta exercendo o cargo de Presidente desta 
casa de forma interina, em virtude de o Presidente Raimundo Amaurilio Araujo Oliveira 
ter se licenciado das fungdes para assumir 0 cargo de Prefeito Interino do municipio de 
Baixio, por ocasigo de ordem judicial. Convidou a sentar a Mesa da Presidéncia nesta 
Sessao de Abertura, o Exmo. Sr. José Donizete Viana Cavalcante. Em seguida, disse 
que o trabalho do vereador é constante, e mesmo durante o recesso legislativo, 
continuam na labuta, com o intuito de fiscalizar, reivindicar e intermediar os interesses 

do povo, juntos aos érgaos executivos. Na sequéncia, todos ficaram de pé para a 

execugao do Hino Nacional Brasileiro, em seguida, a execug&o do Hino do Municipio 

de Baixio. Logo apés, o Vereador Sérgio Maurilio Holanda Farias proclamou a leitura 

de um versiculo biblico para a reflexdo de todos. Em seguida, a Exma. Presidente 

submeteu ao Plenario sobre a possibilidade de antecipagao da Primeira Sessao 

Ordinaria deste Periodo Legislativo, a realizar-se logo apds esta Sessdo de Abertura. 

Apés consulta, os Edis foram unanimes por antecipar a referida sessdo. Ato continuo, 

facultou-se a palavra para quem dela quisesse fazer uso. Falou o Vereador Sérgio 

Maurilio Holanda Farias, que inicialmente saudou a todos os presentes. Manifestou 

votos de boa sorte a Presidente Interina nesta miss&o que se inicia. Da mesma forma, 

desejou boa sorte ao Vereador Suplente, o Sr. Damiao Ribeiro de Sales. Pediu a 

benc&o de Deus na condugaéo dos trabalhos legislativos deste Segundo Perjodo 

Legislativo que se inicia. Facultada a palavra, fez uso da mesma a Vereadora Joselita 
Barbosa Duete, que inicialmente saudou a todos os presentes, desejando sucesso a 

Exma. Sra. Presidente na condugdo do legislativo municipal. Pediu a Deus conceda 

paz e sabedoria para que o trabalho legislativo seja de uniao e dialogo. Facultada a 

palavra, falou a Vereadora Herminia Ferreira Candido, desejando boas-vindas a Exma. 

Presidente, ao Exmo. Vereador Damiao Ribeiro de Sales e a todos, para o inicio de 

    

  

mais um periodo legislativo. Facultada a palavra, pronunciou-se o Vereador Damiao | 

Ribeiro de Sales, que agradeceu a Deus por estar ocupando o cargo de vereador, 

ressaltando as dificuldades que enfrentara para entrar na vida publica. Cumprimentou a 

todos os presentes nesta Sessdo de Abertura. Facultada a palavra, fez uso da mesma, 
a Vereadora Maria das Dores Neta Sousa, inicialmente saudando a todos os presentes. 

Agradeceu a Deus pelo retorno dos trabalhos legislativos, manifestando votos de boas- 

vindas a todos os Edis. Afirmou seu compromisso em atender de forma constante a 

toda a populac&o baixiense. Facultada a palavra, discursou a Vereadora Severina 

Berto da Silva, que cumprimentou a todos os presentes. Disse de sua gratidao em 

retornar aos trabalhos nesta Casa Legislativa. Emocionada, a Vereadora lamentou a 
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morte de sua mae durante ¢ 0 recesso , legislativo. Novamente facultada a 2 palavra, 

expressou-se a Vereadora Eliane Oliveira Bernardo dos Santos, saudando inicialmente 
a todos os presentes. Reafirmou seu compromisso com a vereanga na fiscalizacdo e 

analise das matérias que forem de interesse da populagao. Facultada a palavra, falou o 

Vereador Geraldo Bezerra Belo, que inicialmente agradeceu a Deus pelo retorno dos 

trabalhos legislativos neste Segundo Periodo Legislativo. Cumprimentou a Presidente 

Analia das Dores Ferreira Fernandes e ao Sr. José Donizete Viana Cavalcante. 

Desejou boas-vindas ao Vereador Suplente Damiao Ribeiro de Sales e a todos os Edis, 

afirmando que o objetivo é fazer o melhor pelo Municipio de Baixio. Congratulou-se 

com os Agentes Comunitario de Satide e Agentes Comunitarios de Endemias, 

presentes nesta sessao. Em seguida, pronunciou-se a Presidente Interina, Analia das 

Dores Ferreira Fernandes, que agradeceu a Deus por estar ocupando o cargo de 

Presidente desta Casa, pedindo as benc&os para que sua voz seja sempre em favor do 

povo de Baixio. Aos vereadores, a Presidente disse que continuem a exercer seu papel 

de fiscalizar. Parabenizou o Vereador Suplente Damiao Ribeiro de Sales, assim como a 
nova equipe que compée o legislativo municipal. Afirmou que os Edis tenham o 

proposito de lutar pelo povo de Baixio. Disse ainda ja pensou em desistir da politica 

pelas dificuldades enfrentadas, porém é motivada a continuar pela missao que Deus 

Ihe incumbiu em lutar para garantir os direitos dos cidadaos. Disse do desejo de que os 

vereadores possam exercer seu trabalho com imparcialidade, com respeito e moral. Na 

sequéncia, fez uso da palavra o Exmo. Sr. José Donizete Viana Cavalcante, 

parabenizando a Presidente Interina por ser a primeira mulher a exercer este cargo no 

Municipio de Baixio. Da mesma forma, congratulou-se com os Edis pelo inicio de mais 

um Periodo Legislativo. Cumprimentou a populagdo e aos Agentes de Satide e 

Agentes de Endemias. Afirmou, que mesmo no exercendo cargo politico nado ira fugir 

de sua responsabilidade como pessoa de vida publica. Ressaltou que a cassacao do 

seu mandato nao altera seu compromisso na defesa do povo de Baixio. Parabenizou o 

Vereador Suplente Damiado Ribeiro de Sales, por esta assumindo as fungdes na 

vereanga. Disse de seu desejo de que os problemas da populagdo sejam solucionados. 

Em seguida, a Presidente manifestou suas condoléncias a Vereadora Severina Berto 
da Silva pela morte de sua mde. Disse que dentro de cinco minutos, os vereadores irao 

reunir-se mais uma vez, para desta, realizar a Primeira Sessao Ordinaria do Segundo 

Periodo Legislativo de 2022. Nao havendo nada mais a ser tratado, a Presidente 

convidou os Vereadores(as) para participarem da préxima sessdo e declarou encerrada 

a Sessdo as dezessete horas e quarenta minutos, e para constar, o Secretario Geral, 

José Clairton Alves Franca, lavrou a presente Ata que, apds ser lida e achada 

conforme, vai assinada pelos Senhores Vereadores(as) presentes. Sala das Sessées 

da Camara Municipal de Baixio/CE, 011 de wh de 2022. 

. Analia da kano Ferreira Fernandes 

@- residente Interina 
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